
Diplomatiek conflict met Turkije en escalatie in Rotterdam
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Ja 86% 86% 98% 88% 82% 92% 83% 82% 91%

Nee 10% 10% 1% 6% 14% 4% 11% 14% 9%

Weet niet/geen antwoord 4% 4% 1% 6% 5% 4% 6% 5% 0%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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Onder normale omstandigheden zou een Turkse minister in Nederland wel 
een toespraak mogen houden over een Turks referendum

34% 26% 17% 36% 51% 36% 37% 47% 9%

Deze situatie is met name geëscaleerd door het optreden van de Turkse 
regering

91% 93% 99% 95% 83% 96% 87% 85% 91%

Als dit niet tijdens de verkiezingscampagne was gebeurd, dan had 
Nederland de Turkse minister wel in Nederland laten spreken

36% 58% 13% 21% 46% 30% 37% 29% 36%

Als de PVV er niet was geweest dan zou de regering deze zaak anders 
hebben aangepakt

32% 64% 8% 20% 29% 23% 28% 28% 31%

Deze gebeurtenis is een goede illustratie dat het integratieproces in 
Nederland heeft gefaald

60% 94% 56% 73% 36% 33% 64% 27% 72%

Nederland moet stoppen met geld te betalen aan Turkije over de 
vluchtelingendeal, ook als het betekent dat er meer vluchtelingen Europa in 

komen
44% 63% 34% 41% 25% 36% 48% 36% 61%

Uiteindelijk moeten we toch proberen goede relaties met de Turkse 
regering te krijgen

58% 28% 67% 64% 77% 82% 46% 68% 42%

Nederlanders met een tweede paspoort/nationaliteit zouden gedwongen 
moeten worden voor de ene of de andere te kiezen 65% 94% 73% 65% 35% 54% 71% 30% 99%

Gisteravond, kort voor de verkiezingen, heeft een ernstig diplomatiek conflict o.a. geleid tot een escalatie in Rotterdam. Ongeveer 2000 Nederlanders hebben vandaag de vragen over dit 
onderwerp beantwoord. De antwoorden spreken voor zichzelf.  De laatste twee vragen zoomen in op de verkiezingen.

Vindt u dat de Nederlandse regering deze zaak goed heeft aangepakt?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:

Stellingen naar aanleiding van dit onderwerp

percentage eens Allen

Stemt nu:
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Eens 71% 85% 66% 94% 50% 53% 77% 51% 89%

Oneens 19% 11% 25% 2% 37% 38% 17% 24% 2%

Weet niet/geen antwoord 10% 4% 9% 4% 13% 9% 6% 26% 10%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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PVV 20% 84% 14% 9% 2% 0% 5% 1% 41%

VVD 13% 1% 62% 3% 8% 2% 4% 8% 1%

CDA 11% 3% 12% 56% 2% 2% 3% 4% 2%

GroenLinks 9% 0% 0% 0% 3% 12% 3% 62% 0%

D66 7% 0% 2% 4% 49% 2% 4% 4% 1%

PvdA 5% 0% 0% 1% 4% 65% 0% 0% 0%

ChristenUnie 4% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

SP 3% 0% 0% 0% 2% 0% 30% 2% 14%

Andere partij 9% 5% 3% 6% 2% 1% 2% 2% 16%

Geen enkele partij 4% 4% 2% 6% 3% 3% 7% 2% 11%

Weet niet/geen antwoord 15% 3% 3% 14% 25% 13% 41% 14% 14%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Associatieverdrag met Turkije moet worden opgezegd, zodat Turken in Nederland kunnen worden verplicht om in te burgeren

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:

Door de gebeurtenissen is het goed mogelijk dat het onderwerp integratie en immigratie woensdag bij de kiezer hoger op hun agenda komen te staan. Hieronder is dan te zien dat de PVV daar het 
meeste profijt zal hebben en nadelig zou kunnen werken voor SP en 50PLUS.

Welke partij heeft de beste plannen voor het onderwerp immigratie en integratie?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:
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Nee, zal niet beïnvloeden 77% 52% 69% 77% 96% 89% 92% 93% 82%
Ja, ik ben er nu meer zeker van dat ik op de partij die ik gisteren al dacht te 

gaan stemmen, zal gaan stemmen 15% 41% 23% 14% 1% 10% 2% 2% 6%

Ja, ik overweeg een andere partij te kiezen 8% 7% 7% 9% 3% 1% 7% 5% 12%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemt nu:

Ten slotte is gevraagd in hoeverre de gebeurtenissen het voorgenomen stemgedrag beïnvloedt.  Uit de antwoorden is vooral op te maken dat het de PVV-kiezers sterker motiveert om PVV te gaan 
kiezen en dus een positieve invloed zal hebben op de opkomst van die kiezers.  

Beïnvloedt deze gebeurtenissen uw voorgenomen stemgedrag?
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